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PostFinance
Ihre zuverlässige Partnerin für sämtliche  
Finanzangelegenheiten

Finanzdienstleistungen

Ob als Firmengründer oder Geschäftsinhaberin – mit der PostFinance müssen Sie 

sich um Ihre Finanzangelegenheiten keine Gedanken mehr machen. Unseren 

Privat- und Geschäftskunden bieten wir den smartesten Umgang mit Geld – egal ob 

physisch oder digital. Wir bieten Produkte und Dienstleistungen für alle Bedürfnisse: 

Von der optimalen Lösung beim Zahlungsverkehr, Devisengeschäft, Handeln, 

E-Commerce, Cash Management und Verkaufsförderung über Unterstützung bei 

Firmen-Neugründungen – setzen Sie sich mit uns zusammen, damit wir ein auf Sie 

zugeschnittenes Angebot entwickeln können. Wir beraten Sie gerne – profitieren 

Sie von unserem Know-how!

Fakten

	– Mit dem Geschäftskonto  

bieten wir Ihnen die Basis für 

Ihre täglichen Bankaktivitäten 

	– Bezahlen Sie weltweit Rech-

nungen und überzeugen  

Sie sich vom Nutzen unseres 

Devisenhandels 

	– Nutzen Sie unseren digitalen 

Plattformen jederzeit und  

überall für die Abwicklung Ihrer 

Geldgeschäfte 

	– Sie verkaufen sowohl vor Ort 

als auch Online? Sichern Sie 

sich unsere Lösung für  

effiziente Zahlungsprozesse

Kunde werden

Finanzdienstleistungen

Wir freuen uns, dass Sie sich für die Dienstleistungen  

von PostFinance interessieren. Unternehmen, Vereine und  

Start-Ups profitieren von attraktiven Angeboten in den  

Bereichen Zahlungsverkehr, Devisengeschäft, Handeln,  

E-Commerce, Cash Management und Verkaufsförderung.

Firmengründer

Mit dem richtigen Partner an der Seite durchstarten

Damit die Schritte in die Selbstständigkeit mit Erfolg  

verbunden sind, braucht es mehr als nur eine gute Idee.  

Gefragt sind Geschäftssinn, Durchhaltewillen,  

Know-how, ein gutes Netzwerk und professionelle  

Unterstützung.
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Online Shops

Flexible Zahlungslösungen

Vom Zahlungsverkehr über die funktionsstarke Payment  

Service Providing Lösung und Devisengeschäft bis zum  

Marketing: PostFinance bietet Unternehmen aller Grössen 

umfassende und auf die individuellen Bedürfnisse  

zugeschnittene Finanzdienstleistungen zu vorteilhaften  

Konditionen sowie professionelle Beratung vor Ort an.

Cash Management Tool (CMT)

Liquidität bankenübergreifend bewirtschaften

Mit dem Cash Management Tool (CMT) erhalten Sie einen 

schnellen Überblick über alle Ihre Bankkonten, das heisst  

Konten von PostFinance und Drittbankkonten im In- und Aus-

land. Mit Ihrem E-Finance-Login bewirtschaften Sie alle Ihre 

Konten und haben jederzeit eine Gesamtsicht.

Zahlungsverkehr

Internationaler Zahlungsverkehr und Devisen

PostFinance bietet Ihnen umfassende Möglichkeiten, den 

internationalen Zahlungsverkehr Ihres Unternehmens schnell 

und sicher abzuwickeln. Mit Devisengeschäften können  

Sie sich gegen Währungsrisiken absichern und erst noch Kurs-

schwankungen zu Ihrem Vorteil nutzen.
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